

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 49 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 7 月 13 日

强化执法培训 魏都分局开展实战练兵

为进一步推动生态环境执法人员学习业务理论和新装备使用，夯实执法基础，提升执法能力，提高练兵成效，按照 2022 年许昌市生态环境保护执法大练兵总体部署，7 月 13 日，许昌市生态环境局魏都分局组织召开魏都区生态环境保护执法大练兵工作业务培训会，全体环境执法人员参加了培训。



执法人员进行法律法规和业务理论培训

培训会上，首先对处罚案件文书制作、案卷填报、移动执法

使用、笔录上传、信息报送、业务学习等一些紧贴实际的工作进行了认真指导和交流,要求大家要把执法大练兵贯穿于工作始终,多总结、多交流、多学习,做到活学活用,不断提升自身执法技巧和素质,全面提升魏都区生态环境执法能力和水平,树立良好形象;其次,认真学习法律法规,重点对《中华人民共和国行政处罚法》、《新固废法》、《四个配套办法》、自动在线监控系统现场端检查要点。通过培训强化学法知法用法意识,熟练掌握常用法律法规条款和相关规定,有效促进生态环境保护执法能力和水平的再提升。



执法人员对PID的培训

为进一步提升年轻队员能力素质和实践能力,魏都分局内部

开展了“结对子”，推行“传帮带”模式，一线学、一线带，言传身教，相互促进提高。培训中组织全体参训人员专门进行无人机、PID、温风仪等新装备的培训，确保执法人员能熟练掌握技巧，推进装备“能够用、能常用、熟练用、用到点”，有效拓宽了生态环境保护执法手段和思路。



执法人员对无人机的培训

通过此次系统培训，进一步提高环境执法人员的业务理论和新装备使用水平，提升了依法行政能力，为下阶段全面推进生态环境执法大练兵工作打下了坚实基础。

（文：吴敬 魏都分局）